

«УТВЕРЖДАЮ»

и.о. Ректора ИГУ,  
профессор

А.Ф. Шмидт

«...» 2020г.



«Согласовано»

Завкафедрой ФОЦ ИГУ,  
доцент,

Чергинец В.П.

2020 г.



## Положение о проведении Спартакиады среди студентов первых курсов 2020-2021 г. Иркутского государственного университета

### **1. Цели и задачи.**

Спартакиада проводится с целью:

- развития физической культуры и спорта в университете;
- привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышения спортивного мастерства студентов и выявление лучших спортсменов для вовлечения их в сборные команды университета по различным видам спорта;
- пропаганда физической культуры и спорта, как важнейшего средства укрепления здоровья и профилактики асоциальных проявлений.

### **2. Время и место проведения.**

Спартакиада проводится в течении первого учебного семестра на собственных и арендуемых спортивных сооружениях (по согласованию). Даты проведения соревнований и судейских по видам спорта согласно календарного плана спортивных и физкультурных мероприятий ИГУ 2020-2021 учебного года.

### **3. Руководство спартакиадой.**

Общее руководство спартакиадой осуществляется Физкультурно-оздоровительным центром ИГУ. Непосредственное проведение возлагается на судейские коллегии по видам спорта сформированные Физкультурно-оздоровительным центром ИГУ. Информирование студентов учебных подразделений университета, привлечение их к участию в соревнованиях Спартакиады возлагается на Студенческий спортивный клуб ИГУ.

### **4. Участники спартакиады и заявки.**

К участию в спартакиаде допускаются сборные команды учебных подразделений университета, предоставившие заявки, согласованные с куратором по дисциплине «Элективные дисциплины (модули) по физической культуре и спорту», заверенные в деканате, прошедшие мандатную комиссию. В составе команд учебных подразделений могут выступать студенты первого курса дневной формы обучения, обучающиеся по программам «Бакалавриат» и «Специалитет», в возрасте до 25 лет (включительно). Количество команд и условия определяются на судейских.

Заявки подаются в судейскую коллегию по проведению соревнований по виду спорта с указанием следующих данных:

- Ф. И. О.;
- год рождения;
- учебная группа (полный код);
- распись за технику безопасности;
- виза куратора учебного подразделения по дисциплине «Элективные дисциплины (модули) по физической культуре и спорту»;
- виза представителя студенческого спортивного клуба учебного подразделения или капитана команды;
- виза должностного лица учебного подразделения, заверенная соответствующей печатью.

Ответственность за поведение болельщиков несет команда и их представитель, вплоть до исключения команды из соревнований.

Протесты подаются в судейскую коллегию в письменном виде в течение одного часа после оглашения результатов и рассматриваются главным судьей до утверждения результатов соревнований.

### **5. Определение победителей.**

В зачет учебного подразделения идут лучшие результаты у юношей и девушек по всем зачетным видам. За не выставление команды учебное подразделение получает 16 очков.

Победители определяются по наименьшей сумме очков, набранных зачетными командами учебных подразделений среди юношей и среди девушек. За первое место в виде – 1 очко, за 2 – 2 и т.д. мест. В случае равенства очков победителями считаются те, у кого больше первых (лучших) мест, далее по наибольшему количеству участников в виде спорта (зачетных).

### **6. Награждение.**

В личном первенстве награждаются за 1, 2, 3 место – кубками, медалями, призами и почетными грамотами, в командном зачете за 1, 2, 3 место – кубками, призами и почетными грамотами. Награждаться могут лучшие игроки.

### **7. Финансирование.**

Финансирование (аренда спортивных сооружений, оплата работы судейской коллегии и медицинских работников, сувенирная и наградная продукция) обеспечивается из средств, запланированных в ПФХД ИГУ на деятельность ФОЦ.

### **8. Программа по видам спорта.**

Соревнования проводятся по правилам Федерации данного вида спорта и принятому положению на судейских. От каждой команды должен быть 1 представитель.

Места распределяются по правилам федераций по видам спорта.

*Мини-футбол (М, командные)*

Состав команды 10 человек. Количество играющих на поле - 5 человек. Игра состоит из двух таймов по 20 минут. Замена не ограничена, разрешается обратная замена. За 1 неявку команда снимается с соревнований. Определяется команда более чем на 20 минут считается не явившейся. Команда, набравшая наибольшее количество очков, считается победителем. При равенстве: по игре между ними; по разности забитых и пропущенных мячей; по лучшему коэффициенту. Место проведения будет определено на судейской.

*Шахматы (командно-личные)*

Состав участников не ограничен. В засчет идет лучший результат как у юношей, так и у девушек. Претенденты располагаются по доскам в порядке понижения квалификации. Регламент 10 минут на все партии. Соревнования проводятся согласно шахматному кодексу. Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков.

*Настольный теннис (М, Ж) (командно-личные)*

Состав участников не ограничен. В засчет идет лучший результат как у юношей, так и у девушек.

*Легкая атлетика (М, Ж) (командно-личные)*

Юноши: бег 60, 400 метров. Девушки: 60, 400 метров. В засчет командного первенства идут: два лучших результата на 60 и два лучших результата 400 метров среди юношей и среди девушек.